В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту организации и участия в преступном сообществе



Первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 36-ти летнего жителя города Красноярска и иных неустановленных лиц. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 210 УК РФ (создание преступного сообщества в целях совершения одного или нескольких тяжких или особо тяжких преступлений), ч. 2 ст. 210 УК РФ (участие в преступном сообществе).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных УФСБ России по Красноярскому краю и ГУ МВД России по Красноярскому краю.

По версии следствия, в период до 2019 года подозреваемый создал преступное сообщество с целью получения материальной выгоды, поддержания и повышения своего авторитета на

территории Красноярского края и за его пределами, установления доминирующего положения среди других преступных групп, осуществления преступной деятельности.

В период с 2019 по 2023 годы в преступное сообщество вошло около 50 человек, которые под руководством организатора совершили на территории города Красноярска ряд тяжких преступлений, в том числе хулиганство, вымогательство, разбойное нападение, умышленное повреждение имущества, грабеж и другие преступления.

В 2021 году организатор вовлек в преступное сообщество знакомую женщину, осуществлявшую юридическое сопровождение незаконной деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, подконтрольных организатору.

В августе-сентябре 2021 года организатор преступного сообщества, используя подконтрольную фирму ООО «Крастехспец», выиграл участие в конкурсе на постройку пляжно-развлекательного комплекса на территории МАУ «Татышев-Парк».

В сентябре 2021 между МАУ «Татышев-парк» и ООО «Крастехспец» заключен договор на строительство пляжного комплекса на земельном участке, расположенном на территории объекта археологического наследия «Красноярск. Поселение Остров Татышев-2».

Согласно требованиям службы по охране культурного наследия Красноярского края ООО «Крастехспец» перед началом строительства фирма должна была провести работы по сохранению выявленного объекта археологического наследия. При этом, в период октября по март 2021 года ООО «Крастехспец» проведены строительные работы без разработки раздела научно-проектной документации по обеспечению мер по сохранности выявленного объекта археологического наследия.

В результате выявленных нарушений объекту археологического наследия «Красноярск. Поселение Остров Татышева-2» причинен ущерб в сумме около 80 миллионов рублей.

В отношении участницы преступного сообщества возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 243 УК РФ (уничтожение или повреждение объектов культурного наследия народов Российской Федерации). Женщина задержана, решается вопрос об избрании ей меры пресечения.

В настоящее время задержано 10 участников преступного сообщества, в отношении них возбуждены уголовные дела, они содержатся под стражей.

Организатор преступного сообщества Малиновский Ярослав Степанович 05.10.1988 г.р. объявлен в федеральный розыск.

По делу выполняются необходимые следственные действия и оперативно-разыскные

мероприятия, направленные на установление местонахождения организатора и иных участников преступного сообщества.

Следствие обращается к жителям Красноярского края, в случае если вы пострадали от противоправных действий организатора преступного сообщества, изображённого на фото, либо располагаете сведениями о его местонахождении просим сообщить по телефону 8 (391) 227-06-45 или "102" (с мобильного телефона). Конфиденциальность гарантируется.

18 Мая 2023

Адрес страницы: https://krk.sledcom.ru/news/item/1792751